



II. DREHER HUNGARIAN STEEL DIAMONDS CUP

I. DREHER HUNGARIAN SOFT DIAMONDS CUP

NŐI ÉS FÉRFI EGYÉNI MEGHÍVÁSOS VERSENY KIÍRÁSA

A 2021. ÉVI VERSENYÉVADRA

I. A verseny célja

A Magyar Darts Szövetség (a továbbiakban: MDSZ) lehetőséget kíván adni a meghívott versenyzőinek, hogy a világvárvány közepette a védekező intézkedésekkel összhangban újraindítható sportélet első lépéseként magas színvonalú és jól szervezett rendezvényen versenyezzenek és fejlesszék sportágbeli jártasságukat.

Az MDSZ a 2021. évi Dreher Hungarian Diamonds Cup elnevezésű versenyét steel és soft szakágban női és férfi egyéni versenyszámokban az alábbiak szerint írja ki.

II. A bajnoki rendszer

A Dreher Hungarian Diamonds Cup (a továbbiakban: Diamonds Cup) meghívásos, bemutató jellegű verseny, melyet szükség szerint évente akár többször is kiírhat az elnökség.

III. Nevezési előfeltételek

A Diamonds Cup mezőnyét az elnökség állítja össze a 2020–2021. évi Dreher Nemzeti Bajnokság ranglistája alapján. A férfiaknál maximum 4 főt, a nőknél maximum 2 főt jogosultak a steel és soft szövetségi kapitányok, míg további 4 illetve 2 főt az MDSZ alelnöke meghívni. A férfi mezőny 16-32 fős, a női mezőny a nevezések alapján 4 vagy 8 fős.

IV. Játékmód

A játékmód minden versenyen **501 DO egyenes kieséses rendszerben**.

A férfiaknál a verseny első és második körében 5, a negyeddöntőben és az elődöntőben 7, míg a döntőben 9 nyert legre játsszák a mérkőzéseket. Női egyéniben a döntőig 5, ott 7 nyert legre játsszák a mérkőzéseket.

A kezdés jogát a mérkőzés előtt 15 perccel, rendezői ellenőr jelenlétében döntenek el a játékosok az alábbi szabályok szerint:

- A folyamat pénzfeldobással kezdődik, ami arról határoz, ki kezdje a bullra dobást. A pénzérme oldalválasztására az ágrajzon felülről érkező játékos jogosult. A pénzfeldobást a mindenkor író végzi el.
- Mindkét játékos egy-egy értékelhető nyilat dob a bullra. Csak az számít értékelhető nyilnak, amelyik benne marad a táblában. Az egyes játékosok addig dobhatnak, amíg nincs értékelhető nyiluk. Ha a nyíl a 25-ös vagy az 50-es szektorba fúródik, ki kell húzni, mielőtt a másik játékos megkezdi a dobását. Az író joga eldönteni, kinek a nyila van közelebb a bullhoz, és újradobást rendelhet el, ha ez számára nem egyértelmű, vagy ha mindkét játékos nyila a 25-ös illetve az 50-es szektorban van. Az újradobást fordított sorrendben kell elvégezni. Amelyik játékos közelebb dob a bullhoz, azé a játék kezdési joga.
- A nyilat, amely a 25-ös szektoron kívülre érkezik, benne kell hagyni a táblában. Ha a játékos kéri, hogy ezt egyenesítsék ki, azt az írónak meg kell tennie úgy, hogy az ujját a nyíl alá helyezi, hogy annak helyét jelölje, kihúzza a nyilat, majd ugyanoda vízszintesen, egyenesen visszaszúrja.

V. Nevezés, sorsolás

Nevezés

A Diamonds Cupra a klubok (sportegyesületek, szakosztályok) a szövetség meghívásának elfogadásával nevezik a versenyzőiket. A nevezések leadása e-mail útján kell, hogy történjen 2021. február 15-én 12:00-ig. A határidő lejártá után nincs lehetőség nevezésre, az azt követően küldött nevezés nem fogadható el, a leadott nevezés nem vonható vissza. A nevezési határidő után az MDSZ visszaigazolja, melyik játékosok részvételét fogadta el.

Nevezési díjak

A Diamonds Cup versenyre nincs nevezési díj.

Sorsolás

A nevezések alapján minden esetben az MDSZ adminisztrációja végzi a sorsolást, amely nyilvános, az időpontja 2021. február 16. kedd 18:30. A sorsolás során az MDSZ fenntartja a jogot, hogy kiemelés vagy irányítást alkalmazzon akár szakmai alapon, akár a lebonyolítást segítő módon. Az MDSZ által elkészített sorsolás legkésőbb a következő napon, 2021. február 17-én 20:00-tól megtekinthető a Szövetség honlapján és/vagy Facebook-oldalán. A résztvevők ebből tájékozódhatnak a mérkőzéseik időpontjáról.

VI. Díjazás

A verseny összdíjazása 560 000 Ft, mely az év végi díjkiosztón kerül kiosztásra.

	Steel	Soft		Steel	Soft
Férfi I.	60 000 Ft	60 000 Ft	Női I.	30 000 Ft	30 000 Ft
Férfi II.	40 000 Ft	40 000 Ft	Női II.	20 000 Ft	20 000 Ft
Férfi III-IV.	25 000 Ft	25 000 Ft	Női III-IV.	10 000 Ft	10 000 Ft
Férfi V-VIII.	15 000 Ft	15 000 Ft			

VII. Versenyrendezés

A Diamonds Cup versenyt az MDSZ rendezi.

A versenyhelyszínek kialakítása

A versenyek a tervek szerint Budapesten kerülnek lebonyolításra erre alkalmas helyszínen vagy helyszíneken.

A versenyvezetés

A versenyt az MDSZ által kijelölt személy vezeti, aki ezen versenyen ellátja a versenybizottság szerepét is.

Játéknapok

2021.02.20. szombat	Soft férfi 32 és 16 közötti mérkőzések
2021.02.21. vasárnap	Soft férfi negyeddöntők, elődöntők, döntő Soft női mérkőzések
2021.02.27. szombat	Steel férfi 32 és 16 közötti mérkőzések
2021.02.28. vasárnap	Steel férfi negyeddöntők, elődöntők, döntő Steel női mérkőzések

VIII. Általános szabályok

Regisztráció

A regisztrációt minden játékosnak kötelessége személyesen elvégezni a verseny kezdete előtt legkésőbb 45 perccel. Az a játékos, aki ennek nem tesz eleget, a versenyből automatikusan kizárásra kerül.

Öltözék

A Magyar Darts Szövetség hatályos öltözködési szabályzata alapján, mely az MDSZ honlapján megtalálható.

Gyakorlás

A játékhoz szállítás után a versenyzőknek egyenként 9 nyíl áll rendelkezésükre bemelegítésként, ezután a játékot azonnal meg kell kezdeni.

Írók (steel versenynél)

A versenynapok kezdetén az első mérkőzésekre és a döntők során az MDSZ biztosítja az írókat, egyébként a vesztes versenyző vagy helyettese köteles leírni a következő mérkőzést.

Általános ajánlott szabályok az íróknak (steel versenynél)

- **Az író szava szent.**
- Az író csak és kizárólag akkor mozdulhat be a tábla síkja elé, amikor azt a dobó játékos kifejezetten kéri.
- Az írónak jól láthatóan, a kezét a tábla síkja felé lendítve kell jeleznie, hogy a játékos megdobta a kiszállót.
- Az író játék közben csak és kizárólag a darts- és az írotábla felé fordulhat. Szigorúan tilos a játékosok felé fordulnia, kivéve ha azt a játékos kéri, illetve ha a következő legben nem egyértelmű a kezdés joga.
- Az író – kérésre – közölheti a játékoskal, hogy mennyi a dobása értéke, vagy hogy hány pontja maradt, azonban annak a megoldására javaslatot nem tehet.

Általános szabályok soft versenynél

- A soron következő játékos köteles meggyőződni arról, hogy a gép átváltott-e, és megvan-e mind a 3 nyíla a kijelzőn. Ha a gép nem érzékelte valamelyik dobást, akkor a dartsokat csak az után veheti ki a táblából, hogy a pályaváltó gombot megnyomta.
- A kézzel benyomott találat nem érvényes.
- A táblából kihullott nyíl érvényesnek számít, amennyiben a dobást az automata érzékelte.
- A befejező dupla találat, vagyis a kiszálló akkor is érvényes, ha azt az automata nem érzékelte, de a nyíl a megfelelő helyen a táblában áll.

Általános ajánlott szabályok a versenyzőknek játék közben

- Minden versenyzőnek kötelessége figyelni, mikor következnek játékokra, és időben megjelenni a táblánál.
- Amikor nem ő áll a dobóvonalnál, a játékos köteles minimum **másfél méterre** állni a dobó játékostól.
- Amikor kiveszi a nyilait a táblából, a játékos **nagy ívben jobbra** köteles visszajönni a dobóvonal mögé úgy, hogy véletlenül se zavarja az éppen dobó játékosokat.
- A játékosok a mérkőzés megkezdése előtt **üdvözléssel** tisztelik meg az ellenfelüket. **A kézfogás kerülendő.** Ilyenkor szokás jó játékot kívánni.
- A mérkőzés befejezésekor szokásos kézfogás helyett más **tiszteletkimutató köszöntés is elfogadható a játékosok és írók között.**
- A versenyzőktől elvárható, hogy minden versenyen és a dartsot népszerűsítő rendezvényen példamutatóan, a sport és a sportszerűség szelleméhez méltóan viselkedjenek, akkor is, ha már nincsenek versenyben.

Dohányzás, alkohol és egyéb tudatmódosító vagy doppingszerek fogyasztása

A Diamonds Cup minden versenyén a Magyar Darts Szövetség Dopping- és Versenyszabályzata az irányadó. A versenyzők a nevezéssel vállalják, hogy alávetik magukat az esetleges ellenőrzésnek. A versenyen a játéktérben tilos a dohányzás, valamint a versenyzőknek a verseny ideje alatt szigorúan tilos az alkoholfogyasztás.

A versenybizottság köteles az alkoholos befolyásoltság alatt álló versenyzőt a további játékból kizárni, a kizárás tényét jegyzőkönyvezni, és a jegyzőkönyvet a MDSZ-hez eljuttatni. A kizárt versenyző ellen a fegyelmi vétség miatt fegyelmi eljárás indul.

Az egyéb tudatmódosító szerek fogyasztása törvénybe és sporterkölcsebe ütköző cselekedet, valamint versenyben lévő játékos általi fogyasztása fegyelmi vétség, így kizárással sújtandó.

IX. Záró rendelkezések

A versenyző a nevezés leadásával a jelen szabályzatot önmagára nézve kötelező jelleggel elfogadja. Minden vitás esetben, amire a versenykiírás nem tér ki, a Magyar Darts Szövetség általános szabályzatai az irányadóak.

Az MDSZ fenntartja a jogot, hogy ezen versenykiírás bármely pontját a szükséges módon megváltoztassa!